

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA OSJEČKO-BARANJSKA
OSNOVNA ŠKOLA FRANA KRSTE FRANKOPANA OSIJEK
Frankopanska 64, 31 000 Osijek
E-mail adresa škole: osijek@os-fkfrankopana-os.skole.hr
KLASA: 112-02/25-01/3
URBROJ: 2158-115-01-25-19
Osijek, 25.03.2025.

Temeljem članka 44. i 104. Statuta Osnovne škole Frana Krste Frankopana Osijek, ravnatelj Škole donosi:

OBAVIJEST
o izboru djelatnika na radno mjesto pomoćnika u nastavi

Na temelju raspisanog **natječaja za radno mjesto pomoćnika u nastavi učenicima s poteškoćama** na određeno nepuno radno vrijeme (najmanje 20 sati tjedno ili više sukladno Rješenju o priznavanju prava na potporu učeniku s teškoćama tijekom odgojno-obrazovnog procesa, donesenom od strane nadležnog upravnog odjela Osječko-baranjske županije), 1 izvršitelj, objavljenom 25. veljače 2025. godine na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Škole, ravnatelj Škole je uz prethodnu suglasnost Školskog odbora donio odluku o zasnivanju radnog odnosa s kandidatkinjom:

Martinom Miličević.

Obrazloženje:

Izabrana kandidatkinja je u prijavi na natječaj potpuno, pravodobno i na natječajem propisan način podnijela traženu dokumentaciju, zadovoljila na razgovoru (intervjuu) s Povjerenstvom za vrednovanje kandidata i time ispunila sve tražene uvjete za radno mjesto **pomoćnika u nastavi učenicima s poteškoćama** na određeno nepuno radno vrijeme (najmanje 20 sati tjedno ili više sukladno Rješenju o priznavanju prava na potporu učeniku s teškoćama tijekom odgojno-obrazovnog procesa, donesenom od strane nadležnog upravnog odjela Osječko-baranjske županije), 1 izvršitelj.

Ova Obavijest je objavljena 25. ožujka 2025. godine na mrežnoj stranici Osnovne škole Frana Krste Frankopana Osijek <https://os-fkfrankopana-os.skole.hr/natjecaji/natjecaji-zaposao/>, u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ i njezinom objavom se smatra da su svi kandidati obaviješteni o rezultatima natječaja.

Uputa o pravnom lijeku:

Svaki neizabrani kandidat ima pravo izjaviti prigovor ravnatelju škole u roku 8 dana od dana objave ove Obavijesti. Prigovor se predaje osobno u tajništvo škole ili šalje putem pošte.

Ravnatelj:



Antun Ptičar, prof.